ERRATA

Rose Marie Atalla and P. D. Singh, 'PO - Prospects in Interstellar Medium', Astrophysics and Space Science 133, 267-273.

The following corrections should be made:

- a) Page 267, lines 11 and 14 from top: The numbers 125 and 110 should be replaced by 93 and 54, respectively.
- b) Page 271, lines 19 and 20 from top: The words 'This is in agreement with' should be dropped and the word 'is' should be inserted after 'Orion A'.
- c) Page 272, In Equation (9), the term $(10/21) f_2$ should be replaced by $(7/24) (g_2f_1/g_1)$; in which (7/24) is the dilution factor of the line, g_2 and g_1 are statistical weights of the rotational levels 2 and 1, respectively and f_1 is the fractional population of PO in the rotational level 1.
- d) Page 272, lines 7 and 11 from bottom: The numbers 0.25 and 50 should be replaced by 0.19 and 40, respectively.
- e) Page 273, lines 1 and 4 from top: The numbers 2.33, 125 and 110 should be replaced 0.11, 93 and 54, respectively.